大家好,今天来为大家解答2月6日股市爆跌原因这个问题的一些问题点,包括2月6日股市爆跌原因分析也一样很多人还不知道,因此呢,今天就来为大家分析分析,现在让我们一起来看看吧!如果解决了您的问题,还望您关注下本站哦,谢谢~

本文目录

- 1. 一篇自媒体热文引发百度股价下跌6.4%,你认为背后是什么原因?
- 2. 2020年1月31日美股暴跌是为什么?
- 3. 美股为何暴跌?
- 4. 股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水?
- 一篇自媒体热文引发百度股价下跌6.4%, 你认为背后是什么原因?

看到这个标题,首先就在百度上搜索了一下:

然后,在百度上搜索到了抨击百度的这篇文章,心里总算放下心来,百度还没有全部丢了良心。作为中文最大的搜索引擎,百度是大家日常生活中经常用到的,是我们进入互联网的入口。搜索结果在一定程度上会引导我们的行为和观点。所以搜索引擎是十分重要的。

关于其中有关百家号的评论,我是深有感触,百度为了推广自己的百家号,不停的在百度上推荐自己的内容,而对其他的内容视而不见,我简单搜索一下自己在今日头条上写过的一些文章,基本上在百度搜索中都很难看见。相反,蹦出来的很多内容都是百家号的内容。而与标题最为切合的文章却没办法显示出来。而我在360搜索上搜索我的文章,基本上都出现在第一条。比方说最近的一篇文章:

从这一点来看,百度实在是不地道,有点绑架用户的味道。作为搜索引擎,它们应该做的是将最接近和最相关的结果显示出来,可是结果却不是这样,因为商业竞争,有意的屏蔽了大量的信息。这和美国关闭部分国家的GPS使用权有什么区别?

回到百家号,抄袭以及假新闻特别多,这一点大家都很有感触,本身的产品上做的并不出色,要不是有所有引擎保护,百家号很难玩下去。可是百度将百家号强行与用户捆绑,这种行为实在是伤了百度忠实用户的心。因为用户会逐渐发现,自己竟然被百度部分控制了。

百度没有从自媒体平台的建设着手,相反却过度利用和透支用户的信任,这对于百度的发展来说并不是一件好事。在世界上,搜索引擎也很难保持相对公平,连谷歌也是如此,但是凡事都有度,在百家号这个事件上,百度的做法实在是让人诟病。

这些年,百度一直尝试多元化扩张,搞过百度外卖,失败了,搞过自媒体,看来也要失败,搞过人工智能,目前还没有出结果,在BAT三大巨头中已经逐渐边缘化。必反说,现在提到,阿里巴巴,大家想到淘宝、支付宝、菜鸟网络等等,提到腾讯,可以想到微信、qq、各种游戏、微信支付等等。可是说到百度,除了百度搜索,还有什么?在搜索引擎领域,如果被超越,请问百度还剩下什么?

背后反映的是百度多年来的战略和战术失败,导致百度逐渐被边缘化,竞争力逐步下降,为了拓展自媒体这个新的红海,不择手段,忘记了初心。

2020年1月31日美股暴跌是为什么?

1月31日美股出现了暴跌,很多人认为是中国的疫情影响导致的,实际上中国的疫情最多起到了助推作用,主因并不是这样。

我在之前的文章中对此有过描述,这里简单说一下观点。

第一方面美股的下跌实际上是美国财报季的必然,结果1月31日开始,美股上市公司陆续公布自己的财报,但是这些财报的公开对于美股来说是一次冲击,因为实际上现在美国股市当中不赚钱的上市公司占比已经达到了2000年以来的高点,逼近互联网泡沫时期,也就是说现在的股市当中,上涨基本上来自于估值扩张,而不是企业盈利,这造成了泡沫较多,所以这一次财报公开上市公司的盈利状况,就对美股产生了下跌的影响。

第二方面,美国经济实际上正在处于下行阶段,1月30日公开的GDP数据已经确认了经济下行的实际,而且随着波音客机停产对于美国经济的影响,正在逐步扩大美国2020年一季度经济下行的事实已经出现,这也导致了美国股市下跌。

另外美国制造业PMI数据一直处于下行阶段,下周新的一轮制造业PMI数据即将公布,现在的下跌多多少少计算进了下周的估值预期。

最后一方面从去年下半年开始美股的上涨,很多来自于美联储降息和扩大购债规模的支持,现在美联储已经暂缓降息,一段时间了,释放的货币供应量正在对美股上涨的支撑能力减弱,因此美股的动荡也是正常结果。

所以在美股下跌的同时,可以看到美国长短期国债收益率已经再一次倒挂了,这都显示出美国市场对于未来经济的悲观情绪,因此可以认为美联储降息的概率正在不断增加,非常可能提前降息来拯救股市。

美股为何暴跌?

美股为什么暴跌?美股暴跌的原因个人认为有两层原因,分别为内部自身原因和外部突发原因。

首先,美股近十年慢牛持续走高,道琼斯、纳斯达、标普500等均不断创出历史新高。但是股票市场的根本性原则为所有的风险都是来自上涨,也就是说风险的内因来自于持续的上涨,使得股票本身价值严重偏离其基本面,那么一旦市场情绪发生转折,市场的调整也将随机而至。

其次:很多人仅仅将美股的暴跌总结为泡沫虚高和技术原因,我认为也是有失偏颇的。理性来讲,新冠疫情与全球股市暴跌都存在巨大关联,可以说新冠疫情诱发了全球股市的下跌,尤其是非理想调整。并且因为新冠疫情蔓延的不确定性和持续性,加速了全球资本市场的下跌,这点毫无疑问。

当然,这里的新冠疫情具体对股市产生的影响到底有多大,也取决于各国政府对于疫情防控的应对措施是否得力。防控得当可以尽最大限度降低直接经济损失,且避免过分恐慌和市场波动,反之则市场波动和调整加大。

股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水?

股市为什么经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水?

这种情形主要出现在一个波段的高点出现后的回调过程中,每个交易日经常会出现 尾盘杀跌或跳水。

一、大盘在一个波段的高点出现后的回调过程中,每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

看图说话。

附图1提示、反应、遵循了客观事物运动的客观规律,不仅包括股市大盘和个股。

感兴趣的朋友,可以据此提示和附图1参悟。参悟透彻了,以后就会提前知道为什么会在那天止跌反弹。哈哈。悟通的朋友们,留言,告诉我。

附图1大盘日线系统一轮完整短线时间周期回调示意图

从附图2可以清楚看到,大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调过程中,较多交易日尾盘都出现了杀跌。

因为机会是跌出来的,不杀跌,就没有涨的机会和空间,也没有能上涨的股票出现。 。

附图2大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调示意图

二、个股在一个波段的高点出现后的回调过程中,每个交易日也存在经常出现尾盘 杀跌或跳水的现象。

如附图3所示。

附图3个股在一个波段的高点出现后的回调过程中出现杀跌现象示意图

三、机构和个人投资者做T,也会强化大盘和个股回调过程中较多交易日的尾盘杀 跌。

做T可以盈利,不断降低持仓成本。机构和一些个人投资者喜欢做T。即上一天尾盘买进,下一天早盘或上午冲高时卖出。因为做T卖出,相当于增加了当天的做空力量,所以往往会导致股市经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水。

互动

愿您受益,遇见靠谱,随手一点,想到找到。点赞又帅又婧又发财!

欢迎关注@养生投资,分享探讨大盘趋势;一起精选长线潜力个股,只做上涨波段盈利。

风险提示:

本文原创,独立分析,所有观点、分析案例涉及个股不作为任何投资建议。

后记:

@养生投资是坚定的多头,头条号原创首发和一直坚信A股会有一轮持续30年的超级长期慢牛行情。大盘上涨方式、个股运行轨迹和盈利方式都在不断发展变化中。 关注我,一起终身学习、与时俱进吧。

END,本文到此结束,如果可以帮助到大家,还望关注本站哦!